



19 марта в рамках проекта международной технической помощи «Энергоэффективность: решаем проблемы вместе» в Донецкую область с 5-дневным визитом прибыла белорусская делегация. Цель визита – ознакомление с опытом работы городов региона в сфере энергосбережения. В первый день визита гости познакомились с шахтерской столицей. Вчера, 20 марта делегация побывала в Горловке.

На встрече в исполкоме городского совета мэр города Евгений Клеп познакомил гостей с промышленным портретом Горловки, а также с уже достигнутыми результатами в сфере энергосбережения.

«Горловка – крупнейший промышленный центр Донбасса, на территории города работают около 40 предприятий с энергоемким производством. Именно поэтому особое внимание на сегодняшний день уделяется проектам, направленным на сбережение энергии» , - отметил Евгений Клеп.

Городской голова подчеркнул, что учет энергии – первый шаг к ее сбережению. В этот процесс в Горловке активно вовлекается громада. Так, за минувший год в рамках участия в мини-проектах на 36 домах города установлены приборы учета тепловой энергии, на что было выделено 134 тысячи гривень. В 2012 году эту сумму планируется увеличить до миллиона.

В направлении энергосбережения Горловка принимает активное участие в областных, государственных и международных программах.

«В рамках проекта Киотского протокола за 2011 год произведена замена более 33 тысяч ламп накаливания на энергоэффективные. Сотрудничая с корпорацией NEFCO, уже подготовлен бизнес-план на сумму 283 тысячи гривень для реконструкции уличного освещения» , - отметил городской голова.

Горловка открыта для инноваций. На объектах коммунального хозяйства и социальной сферы внедряются альтернативные и нетрадиционные источники энергии, создаются современные котельные с энергоэффективным оборудованием.

«Мероприятия, проводимые в Горловке, позволили городу занять 2-е место после Донецка в рейтинге энергоэффективности за 2011 год. Рейтинг учитывал различные направления работы» , - рассказала Юлия Чикунова, начальник управления по вопросам эффективного использования энергоресурсов Главного управления промышленности Донецкой ОГА.

По словам Юлии Чикуновой, Горловка сегодня является примером для других городов Украины. Несмотря на сложную экологическую ситуацию, город взял уверенный курс на «зеленое направление».

По оценке координатора проекта содействия экономическому развитию Наталии

Денисенко, Горловка демонстрирует модель межсекторного сотрудничества, на собственном опыте показывает пример успешной работы власти и населения.

После официальной встречи в здании исполкома, представители белорусской делегации продолжили свой маршрут непосредственно по объектам, где уже используются энергоэффективные технологии, в частности посетили социальное общежитие «Оберег», ОШ №74, КП «БТИ», а также Горловское управление по газопоставкам и газификации.

"Горловский Медиа Портал"